





2023年11月6日

各 位

会 社 名 株式会社フライングガーデン 代 表 者 名 代表取締役社長 野 沢 卓 史 (スタンダード・コード 3317)

(TEL: 0285-30-4129)

2024年3月期第2四半期業績予想と実績値の差異に関するお知らせ

当社は、2023年5月8日に公表いたしました2024年3月期第2四半期業績予想と実績値との間に差異が生じましたのでお知らせいたします。

記

1. 第2四半期業績予想と実績値の差異

				四半期	1株当たり
	売上高	営業利益	経常利益	純利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	3,600	170	170	95	65.73
実績数値(B)	3,867	359	369	266	184.41
増減額(B-A)	267	189	199	171	_
増減率(%)	7.4	111.6	117.1	180.5	-
(ご参考) 前期実績					
(2023年3月期					
第2四半期累計期間)	3,511	233	339	220	152.63

2. 第2四半期業績予想と実績値の差異の理由

2024年3月期第2四半期の売上高につきましては、来客数、売上高共に堅調に推移し計画を上回りました。

利益面では、売上高の増加による売上総利益の増加及び政府の施策による光熱費負担の減少等により営業利益、経常利益及び四半期純利益は計画を大幅に上回りました。

3. 2024年3月期通期業績予想について

2024年3月期通期の業績予想につきましては、人件費の上昇、原材料価格の高騰及び電気 代やガス代の上昇などの影響を慎重に見定めていることから当初予想を据え置きますが、今 後業績予想の修正が必要と判断される場合は、速やかに公表いたします。

以上